

В Бурятии обсудили готовность к проведению переписи населения

«Подготовка к проведению мероприятия подошла к завершающему этапу» - заявил Руководитель Бурятстата Александр Сарапов на очередном заседании Республиканской комиссии по проведению Всероссийской переписи населения.

Александр Сарапов рассказал о проведенных и предстоящих мероприятиях в рамках подготовки к проведению переписи населения. «С 29 сентября к работе приступают контролеры полевого уровня, им предстоит провести предпереписную проверку списков домов и численности населения» - сообщил руководитель Бурятстата Александр Сарапов. Также отметил, что в результате проведенной предпереписной проверки будут получены актуализированные списки адресов и картографический материал всех счетных участков. Контролерам предстоит пройти 3-х дневное обучение, после чего они смогут приступить к работе.

О проведении переписи населения на территории воинских частей рассказал начальник отделения (по работе с гражданами) военного комиссариата Республики Бурятия Михаил Довбыш. Для переписи военнослужащих по призыву, проживающих на административных территориях, назначено 18 переписчиков, которые прошли обучение по проведению переписи в Бурятстате.

Также прошли обучение 10 сотрудников учреждений уголовно-исполнительной системы Бурятии по проведению переписи, именно они будут привлечены для сбора сведений о лицах, содержащихся в исправительных учреждениях. Об этом сообщил заместитель начальника Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Республики Бурятия Алексей Кочетов. Алесей Кочетов также добавил, что с осужденными, содержащимися учреждениях проводится агитационноработа о проведении Всероссийской переписи разъяснительная населения. размещается наглядная агитация и осуществляется трансляция сообщений по внутренним телевизионным и радио сетям.

О мероприятиях, направленных на обеспечение безопасности переписчиков и сохранности их имущества рассказал начальник Управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних МВД по Республике Бурятия полковник полиции Виталий Лебедев. Проведена работа по формированию списков лиц, состоящих на профилактическом учете в территориальных органах МВД России, подчиненных МВД по Республике Бурятия. Виталий Лебедев сообщил, что по адресам проживания

БУРЯТСТАТ



подучетных лиц, представляющих потенциальную опасность, переписчики пойдут совместно с сотрудниками полиции.

Заместитель начальника штаба Управления Росгвардии по Республике Бурятия полковник полиции Михаил Табинаев доложил об охране помещений, подобранных для размещения переписных участков, а также об обеспечении общественной безопасности. По сообщению Михаила Табинаева, в республике предусмотрена охрана переписных участков с использованием технических средств охраны УВО, частными охранными организациями, а также методом сторожевой охраны.

На заседании обсудили готовность к проведению Всероссийской переписи населения в подведомственных учреждениях Министерства социальной защиты Республики Бурятия и Министерства здравоохранения Республики Бурятия.

По сообщению министра социальной защиты населения Республики Бурятия Татьяны Быковой в учреждениях, подведомственных Министерству социальной защиты, подлежат переписи 2919 получателей социальных услуг, среди которых активно проводится работа по разъяснению целей и задач проведения переписи населения.

«Для проведения переписи лиц, подлежащих учету в учреждениях здравоохранения, будет обеспечен допуск переписчиков на территорию учреждения» - сообщила исполняющая обязанности министра здравоохранения РБ Людмила Цыбикова. Переписчики будут обеспечены бахилами, накидками (костюмы), медицинскими масками.

Врио министра образования и науки Республики Бурятия Валерий Поздняков рассказал о привлечении студентов для работы в качестве переписчиков, о проведении мероприятий среди учащихся по разъяснению целей и задач проведения переписи населения. Валерий Поздняков сообщил, что в семи подведомственных Минобрнауки Республики Бурятия учреждениях предоставлены помещения для размещения восьми переписных участков на безвозмездной основе.

О готовности к проведению переписи населения на заседании также отчитались представители администраций Окинского и Баунтовского районов и г. Улан-Удэ.

С докладом «О ходе проведения информационно-разъяснительной работы по Всероссийской переписи населения» выступил заместитель председателя Комитета по информационной политике - начальник отдела аналитики и мониторинга Алексей Ханхараев. «В рамках ежегодного республиканского конкурса журналистских работ «Вся Бурятия» введена номинация за лучшее освещение мероприятий, посвященных

БУРЯТСТАТ



Всероссийской переписи населения, победители в которой получат денежные призы»,сообщил Алексей Ханхараев.

Заместитель руководителя Бурятстата Дора Баинова отметила, что проведение информационно-разъяснительной работы среди населения занимает одно из важнейших направлений деятельности Бурятстата в рамках продготовки и проведения переписи населения. «В рамках информирования населения о предстоящей переписи получено разрешение для размещения информационных материалов в ТЦ «Сагаан ТДК «Удинский пассаж», Селенгинского ЦКК, Улан-Удэнского морин», приборостроительного производственного объединения, а также на автовокзале г. Улан-Удэ и автокассах в районах республики. Также ведутся переговоры и с другими крупными организациями, торговыми центрами, автозаправочными станциями о содействии в информировании населения о предстоящей переписи», сообщила Дора Баинова.

Первый заместитель Председателя Правительства Республики Бурятия, Председатель комиссии Всеволод Мухин наказал всем членам комиссии максимально ответственно подойти к мероприятию, пожелал успехов в проведении Всероссийской переписи населения.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Бурятстат

https://burstat.gks.ru

P03_MAIL@gks.ru 8 (3012) 22-34-08

Отдел организации и проведения переписей и наблюдений в Республике Бурятия **Бурятстат в социальных сетях**

https://vk.com/burstat